

В Москве закончена реконструкция легендарной "Гнесинки" - Собянин

04.06.2015

Сергей Собянин осмотрел 04 июня комплекс зданий Московской средней специальной музыкальной школы имени Гнесиных на Знаменке, в связи с завершением работ по реконструкции и реставрации. Сложные строительные и реставрационные работы проводились более 10 лет и значились в ряду долгостроев столицы.

"Многолетняя реставрация исторических зданий музыкальной школы им. Гнесиных полностью завершена. Сегодня мы принимаем второй и последний этап этих сложнейших работ. В результате – для педагогов и учащихся «Гнесинки» созданы прекрасные условия для учебы и творчества. В частности, площадь зданий школы увеличилась практически в 3 раза. Смонтирован орган, закуплены музыкальные инструменты ведущих производителей. С нового учебного года – полноценные занятия начнутся во всех корпусах школы", - сказал Сергей Собянин после осмотра объекта.

Мэр Москвы поздравил учащихся с окончанием учебного года и с получением обновленного здания школы с новыми современными возможностями. Сергей Собянин назвал школу Гнесинки самой лучшей школы Москвы с мировым именем, достойной хороших условий деятельности.

«Я надеюсь и уверен, что школа Гнесиных будет выпускать замечательных учеников в вашем лице, которые будут радовать своим талантом, искусством», — отметил Сергей Собянин.

Директор школы Михаил Хохлов показал Сергею Собянину новые помещения. В каждой комнате находится пианино для учеников, все классы оборудованы отдельным санузлом.

Для школы приобретены музыкальные инструменты ведущих производителей: орган Glatter-Götz, 163 инструмента для симфонического оркестра, 56 роялей, в том числе производства фирмы Steinway, 38 пианино, дисклавир, французский клавесин, «моцартовское» фортепиано, изготовленное по чертежам XVIII — XIX веков.

Немногие знают, что музыкальная школа имени Гнесиных удостоена статуса «Школа Steinway». Этот статус даёт учащимся гнесинки дополнительные возможности участия в международных стажировках, мастер-классах и других профессиональных мероприятиях.

С 1895 года началась история музыкальной этой школы сестёр Гнесиных. В 1946 году выдающимся деятелем культуры Еленой Гнесиной она получила свое дальнейшее развитие в качестве Московской средней специальной музыкальной школы (колледжа) имени Гнесиных, в котором остается и по настоящее время.

За 69 лет заведение обучило искусству музыки более 1700 музыкантов, в их числе выдающиеся деятели культуры: Геннадий Рождественский, Евгений Кисин, Наталья Шаховская, Давид Тухманов, и многие другие.

В школе обучаются в основном на бюджетных местах (360 человек), а также 15 на внебюджетных и 48 человек на дошкольном отделении.

Среди достижений учащиеся школы - победы во многих престижных всероссийских и международных конкурсах и выступления на крупнейших концертных площадках мира.

Проект реконструкции и реставрации зданий школы включал проведение работ в четырёх корпусах на улице Знаменке. Все они являются объектами культурного наследия. Среди них: главный дом усадьбы Апраксиных – Бутурлиных XVIII — XIX века; флигель времен первой половины XIX века

бывший жилой дом постройки 1911 — 1913 годов (отселён в 2009 году и передан музыкальной школе); флигель городской усадьбы Левашовых XVIII — XIX века.

В школе имеются собственный орган зал, учебные классы начальной школы, классы для индивидуальных

занятий и концертный зал. А также: библиотека, фонотека, оркестровый класс, медицинский блок, диспетчерская и общежитие на 64 человека, столовая и физкультурный.

Все помещения школы приспособлены для доступа маломобильных групп населения.

Адрес страницы: <http://gbusc44.mos.ru/presscenter/news/detail/3150559.html>

[ГБУ Сервисный центр 44](#)